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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

  

         Τη Δευτέρα, 23/10/23, στις 6 μ.μ., πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία στο κτίριο  της 

Παλαιάς Βουλής η παρουσίαση της Τιμητικής Έκδοσης για τον Πρύτανη του Εθνικού Μετσόβιου 

Πολυτεχνείου 2010-2014  «Σίμος Ε. Σιμόπουλος», από τις εκδόσεις ΕΜΠ. 

Στην εκδήλωση απηύθυνε χαιρετισμό ο Πρύτανης του  ΕΜΠ Ανδρέας Μπουντουβής  και την 

προλόγισαν εκ μέρους της Επιτροπής Επιμέλειας της Έκδοσης ο Παναγιώτης Πικραμμένος, πρώην 

Πρωθυπουργός της Ελλάδας, πρώην Αντιπρόεδρος της Κυβέρνησης - Τιμητική Συμμετοχή στην 

Επιτροπή Επιμέλειας της Έκδοσης, και η Αντωνία Μοροπούλου, Ομότιμη Καθηγήτρια, Αντιπρύτανις 

2010-2014 Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού ΕΜΠ με Πρύτανη τον Σίμο Ε. Σιμόπουλο - 

Υπεύθυνη της Έκδοσης. 

Για τον Σίμο στη Δημόσια Διοίκηση μίλησε ο Υπουργός Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 

Κωστής Χατζηδάκης. Για τον Σίμο στο χώρο της Παιδείας και της Δημοκρατίας μίλησε η Ισμήνη 

Κριάρη, Ομότιμη Καθηγήτρια, πρ. Αντιπρύτανις και Πρύτανις Παντείου Πανεπιστημίου Κοινωνικών 

και Πολιτικών Επιστημών 2011-2020 και η Ελένη Μαΐστρου, Ομότιμη Καθηγήτρια, πρ. Πρόεδρος και 

Κοσμήτορας Σχολής Αρχιτεκτόνων Μηχανικών ΕΜΠ 2011-2016. 

Για το Επιστημονικό του Έργο «Πυρηνική Τεχνολογία: Θέματα Ασφάλειας Πυρηνικών 

Αντιδραστήρων και Ραδιοοικολογίας» μίλησε ο Μάριος Αναγνωστάκης, Καθηγητής, Διευθυντής 

Τομέα Πυρηνικής Τεχνολογίας, Σχολή Μηχανολόγων Μηχανικών ΕΜΠ, Μέλος του Διοικητικού 

Συμβουλίου της Ελληνικής Επιτροπής Ατομικής Ενέργειας, για τα «Θέματα Μετρολογίας» ο Γιώργος 

Πανταζής,  Καθηγητής, Σχολή Αγρονόμων Τοπογράφων Μηχανικών και Μηχανικών 

Γεωπληροφορικής, ΕΜΠ – Πρόεδρος Συλλόγου Διδακτικού – Ερευνητικού Προσωπικού ΕΜΠ και για 

τα «Θέματα Ενέργειας» ο Παντελής Κάπρος, Ομότιμος Καθηγητής Ενεργειακής Οικονομίας, Σχολή 

Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών ΕΜΠ. 

 Παρενέβησαν ο Αντώνης Αργυρός,   πρ. Υπουργός Επικρατείας, πρ. Νομικός Σύμβουλος ΕΚΠΑ, 

Συνόδου Πρυτάνεων, του Πρωθυπουργού και του Υπουργικού Συμβουλίου, ο Θεόδωρος 

Παπαθεοδώρου, τότε Πρόεδρος της Συνόδου των Πρυτάνεων και πρ. Υφυπουργός Παιδείας, ο 

Θοδωρής Ματίκας, Αντιπρύτανης Έρευνας, Καινοτομίας και Ανάπτυξης του Πανεπιστημίου 
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Ιωαννίνων, Δ. Σ. της Ελληνικής Επιτροπής Ατομικής Ενέργειας και Σύμβουλος του Γεν. Διευθυντή του 

ομόλογου Διεθνούς Οργανισμού, καθώς και ο Νίκος Μαρκάτος, πρ. Πρύτανης του ΕΜΠ και Ομότιμος 

Καθηγητής, και ο Κώστας Μαθιουδάκης, Καθηγητής Σχολής  Μηχανολόγων Μηχανικών ΕΜΠ. 

Στην εκδήλωση, που την παρακολούθησε πλήθος κόσμου, παρέστησαν ο Γ. Γ. Υποδομών του 

Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών, κ. Κωστής Μαγουλάς, Πρυτάνεις, Αντιπρυτάνεις, 

Κοσμήτορες και Καθηγητές του ΕΜΠ, Πρόεδροι Οργανισμών, συμφοιτητές και φίλοι του Σίμου καθώς  

και η αδελφή του κ. Χρυσάνθη Σιμοπούλου. 

Ο Πρύτανης του ΕΜΠ επέδωσε τον Τιμητικό Τόμο στον Καθηγητή Μάριο Αναγνωστάκη, ο 

οποίος τον παρέλαβε και ευχαρίστησε εκ μέρους της οικογενείας. 

 

Ανδρέας Γ. Μπουντουβής 

Πρύτανης ΕΜΠ 

 

 


